安全用药大讲堂周六安庆开讲

我省知名药学专家将现场教你如何选药用药



星报讯(记者 王玉) 生病了,是否一定要吃药?吃什么药?吃多少剂量的药?这些问题,很多人无法正确回答。没关系,这个周六,在安庆市图书馆,将举行安全用药大讲堂。届时来自我省的知名药学专家,将现场为你支招,如何选药,怎样科学用药。

2012年安全用药大讲堂第三季第一

场,是由安徽省食品药品监督管理局、市场 星报社、安庆市食品药品监督管理局、安徽 省药学会、安徽省执业药师协会联合主办, 安徽省医药(集团)股份有限公司、盈天医 药集团公司、安庆市图书馆、三九医药贸易 有限公司协办的大型公益活动。

本周六上午,安全用药大讲堂将走进安庆市图书馆。讲课当天,大讲堂将

邀请我省知名的药剂学专家,现场为读者讲述如何科学、健康用药的知识。而前来听课的读者们,不仅能收获安全用药知识,还能获赠家庭日常药品和安全用药知识读本。

本次讲座时间为9月22日(本周六)上午9:40~11:10。讲座地点:安庆市图书馆。

@资讯

经开区最大公租房小区 首批交房 400 套

记者昨日从合肥市经开区获悉,区内最大的公租房小区——出口加工区公租房项目—期首批400套房屋正式交付。 记者 沈娟娟

近一个月以来 合肥空气昨首现污染

昨日,记者从合肥市环境监测中心站获悉,合肥空气污染指数为106,为轻微污染程度。这也是近一个月以来合肥的首个污染天。 记者 俞宝强

@消费

省城中秋节前 蔬菜降价,水果小涨

商务厅监测数据显示,上周我省蔬菜供应充足,价格连续三周回落,预计两节前菜价仍有小幅下降。但主要水果平均批发价较前周上涨5%。 见习记者曾梅

家电维修有了"紧箍咒"

昨天,记者了解到,商务部近期 公布实施了《家电维修服务业管理 办法》。夸大、伪造维修服务项目等, 最高将被处3万罚款。见习记者曾梅

@提醒

省卫生厅提醒居民 别吃野蘑菇

省卫生厅昨发布八月份疫情报告,针对近期,部分地区出现采食野蘑菇中毒死亡事件,建议居民"不采不食"野蘑菇。 记者 李皖婷

安医大一附院 今日有口腔义诊

今天是第24个全国爱牙日,今 天上午省城安医大一附院在绩溪路 门诊部一楼门前广场举行爱牙日大 型义诊活动。 魏瑶 记者 李皖婷

@ 预告

24日,这些区域停电

24日8:00~13:00合肥螺丝岗变04开关线路上"东高架#5开闭所"06开关线路停电。涉及幸福路等地区。6:00~18:00蜀山变13开关线路,沁源路变23、24开关线路停电,涉及蜀麓苑等区域。记者李尚辉

到中科大看"六安汉墓"

今日是中国科学技术大学54周年生日。该校9月20日~10月20日将隆重推出"六安双墩一号汉墓出土文物展"。

记者 俞宝强

我省市民"爱牙日"急于美牙护齿

"爱牙日"期间华美口腔为我省市民展开牙齿矫正特价优惠及25元洁牙护齿





丑牙女美牙经历

她, "丑牙"绊了事业和爱情

9月6日,衣着靓丽的王女士来到合肥华美整形医院口腔美容中心,咨询韩国仿真牙牙齿美容技术的问题。王女士闭嘴不说话时,嘴有点鼓包,高于面颊,张开嘴时,就能看到其前牙严重外翘,门牙之间还有宽宽的牙缝,侧门牙往里陷,外凸的虎牙一不小心也会露出来,破坏了整体的美感。

通过咨询了解到,王女士今年29岁了,自己开了家广告公司,奋斗了几年,可以说是小有成就,但是依旧单身。王女士认为自己不是女强人,性格比较温和,但是一相亲就失败。

"可能就是牙丑的原因。"王女士说,"周围的朋友倒也习惯了,但是去谈业务时,对方会不自觉地盯着我的牙

齿看一会儿,自己感觉对方少了一份耐 心,心里也有点自卑。"

王女士准备今年年底解决掉自己的婚姻大事,最先想做的便是"牙"文章。"我是一个谨慎的人,想一步到位做好牙齿,最好能让我看到做好后,牙齿会是什么情况。"王女士说,"不知道美牙后的效果怎么样,不能太盲目了,毕竟牙齿只有这一副了,做坏了自己要受罪。"

个性化设计,告别"丑牙"不是梦

华美口腔中心的口腔美学主任医师 闫路,着手为王女士免费设计制作个体 化齿模。她先使用进口的数字口腔全景 影像系统,在王女士的口腔内360度拍 摄,立体显示她需要矫正的牙齿情况, 然后把图片拍出来。再取研究模型,让 王女士在印模上咬个齿模,结合 "3D"数据,给丑牙修正,雕刻出临时牙,安装到牙模上。

几个小时后,原本丑陋的牙齿变得整齐、漂亮多了。王女士直观感受到成人快速美牙的效果,在了解到韩国仿真牙的优点后,对自己变美很有信心。不

"王女士美牙后,嘴唇会自然很多,不再前凸。"闫主任说,"韩国仿真牙技术是目前国际上最先进的牙齿美容技术之一,可以个性化设计牙齿形态,每颗牙齿形态都不同,达到牙齿和唇形、脸型一起变美的效果。华美口腔花巨资引进韩国仿真牙技术,是目前华东地区授权韩国仿真牙技术机构,在华东地区其他口腔医院都没有这个技术,已经为上万名牙齿难看患者解决了烦恼。"

仿真靓齿, "丑牙"也可以这样美

一个星期后,王女士第二次来到了合肥华美口腔美容中心,2小时候后王女士就拥有了一口洁白晶莹的牙齿。王女士兴奋的向笔者讲到:"真不敢相信短短一个星期我的牙齿就发生了这样的变化!现在感觉整个人都精神了,自信了很多,以后谈业务时也不会对自己的牙齿遮遮掩掩了,希望接下来可以顺利找到一个满意的男朋友!"

闫主任介绍,韩国仿真牙是以微米、微克为单位的高标准、高科技产品,它的制备工艺精确到小数点后两位,精确设计牙齿厚度、宽度、长度,以及牙缝宽度、牙齿边缘凹凸、牙齿透

明感精准化,韩国仿真牙的仿真性、美观性及健康性远远超越传统烤瓷牙、美容冠技术

爱牙日・全家护齿总动员

华美口腔为大力配合我省口腔卫生建设工作,同时为答谢广大市民朋友多年来对我院口腔的大力支持与帮助,在"爱牙日"来临之际,特针对儿童、成人、中老人牙齿健康展开以下爱牙回馈:

口腔免费、特惠项目

1、免费为儿童、成人、中老人提供口腔健康检查。2、免专家亲诊费。3、免专家设计费。4、冷光美白特价1600元。5、洁牙只需25元。

牙齿美容类优惠项目

活动特价:美容冠7折; 活动特价:韩国仿真牙8折; 困难户补贴价:普通美容冠400元/颗; 二氧化锆仿真牙特价6.8折; 韩国四维仿真牙特价7折; 高精纳米仿真牙特价7.5折;

儿童正畸减1000元; 成人正畸减3000元; 隐形矫正减4000元; 仿生种植牙5800元/颗。

优惠时间截止至:9月23日